(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top EVO

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOGUNK

Opel Astra

HauuHasa ¢ 2010 moaenbHoro roga
(6beH3nHOBbLIe)
TonbKo € TEBOCTOPOHHUM PaCMoNoOXeHNem
pyns.
5-Tn / 6-Tn cTyneHyaTas MexaHu4eckas
TpaHcMuccus.
6-Tn cTyneH4yaTas aBToMaTnyeckas
TpaHcMucCHst
Py4HoM / 2-X 30HHBIN aBTOMaTUYECKUIA
KNMMaT-KOHTPOIb

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunuM peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe UNuM NpuUBECTU K BbliAeNeHUI CMepTerbHO SAO0OBUTOro oKkcupa yrnepopga. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NoCneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

[Ons yctaHOBKM U peMoOHTa obopyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuarnbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAns nofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHU4eckoe oOyyeHue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBnMUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
OOKyMeHTauuen, MHCTPYMeHTaM1 U NPUHaASIeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHMAM U ApPYrum BbigeneHHbIM yKa3saHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
noBpeXAeHWs, npousolleawme BcCreACcTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o06opyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

21.03.2014 1

MockBa



CopgepxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BepeHue 2
3. [lepeyeHb Heobxognmoro obopygoBaHUA A4Sl YCTaHOBKM 3
4. O6wue ykazaHUsA K MOHTaXxy 3
5. PacnonoxeHnuwe otonutens 4
6. OnekTtpoobopygoBaHue 4-13
7. [MogrotoBka MecTa yCTaHOBKM Nnogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 14-18
8. Tonnuso 19-22
9. 3abop Bo3gyxa Ansa ropeHuns 22
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 23-34
11. Beixnon 35-38
12. 3aBepLiatowime paboThl 39
13. LHabnoH KpoHLWITENHA 40
14. lLlabnoH Tonnneo3abopHuka 41
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtenem 42

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Opel Astra P-J el1*2007/46*0141*...

Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunin o6bem, cm®
Al14XER OeH3unH 74 1398
A14ANET OeH3nH /T 103 1364
A16XER OeH3unH 85 1598
Al16LET OeH3nH /T 132 1598
YkasaHue

Bo3MoXHOCTbL M nmpoueaypa yCTaHOBKM NMpeanyckoBoro nopgorpeBatensa «Be6acto» Thermo
Top EVO Ha mogucmkaumm aBtomobunsa Opel Astra, He ykasaHHble B NpUBeAEHHOW Bbilue
Tabnuue u/unu He yaooBneTBOpAOLLIME YCITOBUAM He onpeaensnuchb.

TemM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanycKkoBbiX nogorpeBatenen «BebacTo»
Thermo Top EVO He moxeT ObITb UCKITIOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtosiwee PykoBOACTBO MO YCTaAHOBKE MMEET peKkoMeHOATeNbHbI XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBToMOOunam mopenu Opel Astra (gonyweHHble Mogudukauun cm. Bblwe) HadmHas ¢ 2010
mogenbHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOMNS He Obinn BHECEHbI Takue
TeXHUYeCKMe 3MeHeHNs (B T.4. NyTeM YCTAHOBKM AOMOMHUTENBHOro 06opyaoBaHus), KOTOPbIE MOrnun
Obl MOBNUATL Ha OMMUCAHHbIN HWXKE NOPSAOK YCTaHOBKW. B npoTuBHOM cny4vae, B 3aBUCMMOCTM OT
MoAMMUKaALMM U OCHALLEHUs, NOPSAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNNYaTbCs OT ONMUCAHHOMO B HAaCTOSLLEM
PykosoacTtse.

OnucaHne atanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTBe mpeactaBnsieT cobOon, Kak npasBumio, Ux
rpacoumyeckoe (poTo) M3obpaxeHne C KOMMEHTapUsIMW, PacrosIOKEHHbIMW CTPOro crieBa OT HUX.
Homepa gononHUTenbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbLIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBUO yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HavWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET SBMSATbCA OCHOBAHWEM [ANs NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.

BHe 3aBucumocTu ot moamduKaLmMm M OCHaleHNA obA3aTenbHbl K ucnonHeHnto UHCTpykuum
¢dmpmbl  «Bebacto» no 3kcnnyatauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXMBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe NpaBuna M YKasaHuA
npoussoauTens aBTomoouns.

21.03.2014 2
MockBa



3. Tepe4vyeHb HeEOOGXOAMMOro o6opyaoBaHUsA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top EVO (6a3oBbii kKoMnnekT) — 4 kBT, 6eH3MH 1318017A
nnm
1 | Thermo Top EVO (6a30Bblit komnnekT) — 5 kBT, 6eH3nH 1318019A
+
1 | NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuansi
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122D
3anyckom
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue pa6oToi, o6paTHasi CBA3b 9028761A
nnm
1 | ThermocCall3, ynpasneHue paboToii, o6paTHas cBsi3b 7100350C
CneumnanbHbIW UHCTPYMEHT
C1pybumHbl ans TpybonpoBOAOB OXNaXdaroLen XUAKOCTH
OuHamomeTpudeckmi kntod 0,5 -10 Hm
HdononHuTenbHbIe pacxoAHble MaTepuanbl
HanmeHoBaHue MaeHT. Ne Konuuectso
(B ynakoBkax)
IPCU — mogyrnb 9013645
unm mnm 1
GGW — moagynb 1321108
Perne naTukoHTakTHOE 1313145 2
Konopgka pene 216542 2
AKa p (1320538)
LLnaHr xxmgkocTHom ¢ noBopoTtamu Ha 90 (d = G 18 mm) 1319455 1
Wryuep coeamHutensHbin & 18x18 mm (ynakoska 10 wrT.) 9006211 0,1
XomyT BuHTOBOM @ 16-25 (ynakoska 20 wT.) 1320248 0,1
XOMYT NEHTOYHbIW, AN KPENSIEHUS BbIXITONHOW TPYOKK 1320045 1
LLnaHr TonnueHbIX, yrnoson & 4,5 mm 1320134 2
Brynka auctaHumonHasa D=8, d=20, L= 30 1320089 2
-06pa3sHbIn KpoHWTEWH (ynakoska 10 wT.) 1320232 0,2
lMnactMHa MoHTaxHas (ynakoska 10 WwT.) 9007918 0,2

4. O6Lwme yKasaHUsi K MOHTaxy

MecTa, NoABepPXeHHbIE KOPPO3WUM, Hanp. OTBEPCTUS, MOKPbITb aHTUKOPPO3UINHBLIM CNPEEM;
LUnaHr1, NpoBoAa v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTaxX - 3alUTHBIM LLMTaHroM;
Ha OCTpPbIX Kpasix caenaTbh 3aliMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspes3aHHoro LWaHra);

MpeaBapuTenbHble paboThbl

yoanutb ¢ gybnukata 3aBOACKOW Tabnuyku (BXOAUT B CTaHOAPTHBLIA YCTAaHOBOYHLIA KOMMMEKT

nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

YCTaHOBUTb ,El,y6J'II/IKaT 3aBoackon TabnuykM B nogxoasiliem (BI/ID,HOM npnu OTKPbITUA MOTOPHOIo

oTceka) MecrTe.

21.03.2014 3
MockBa




- obecneuynTb 3aLlMUTy NOBEPXHOCTEN a/M ANsi KOTOPbIX CYLECTBYET PUCK ObiTb NMOBPEXOEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Mcnonb3oBaTh 3alMTHbIE HAKUAKWU, ManspHbIA CKOTY U T.M.

B moTopHOM OoTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynsaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB
- cbpocutb faBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

- HakneuTb MHGPOPMALNOHHYIO Tabnnyky

Ha ky3oBe aBTomMoGuUns
- OTKPbITb KPbILLKY TOMMBHOrO 6aka, NPOBEHTUNMPOBaTL Gak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
- CHSITb NepeaHuii NpaBbIil NOAKPLINOK

B canoHe aBTOMOOUNSA
- n3BneYyb GroK KNMMaT-KOHTPOns
- CHSATb TOMNMBHBLIN Bak
- CHSAITb KPbILLIKY TOMNSIMBHOIO HAcoca, CHATb TOMMMUBHbIA HAacoC
Bpems Ha MoHTax 06opyaoBaHMsS 3aBUCUT OT OfbiTa YCTAHOBLLMKA, HAaNMUYNSA U COCTOSIHUS
MHCTPYMeHTa 1 060opyaoBaHMs AN NPOBeAEHMS MOHTaXa a Takke KOMMNekTauum
yCTaHaBnMBaeMoro o6opyaoBaHusi
| Bpemst Ha MOHTax | 7.0- 7,5 HM |
5. PacnonoxeHue otonutens

1 PacnonoxeHue oTonuTens.

6. dnekTpoobopyaoBaHue.

MpoknaaKy >ryToB NPOU3BECTW COrMacHO O6LLMM TpeGoBaHNAM K 31eKTpoTeXHUYeckum paboTtam. Ecnin
He yKas3aHO ApYroe — KpenmneHve anekTponpoBOAKM OCYLLECTBNSETCS K MMetoLLMMcs kabenam. OcTpble
KPOMKM CHabauTb 3aLLUTON.

1 Pene K3.1

2 Konopgka IPCU-moayns

3 XKryT npoBo4OB KONOLKK
npegoxpaHnTens

4 Konopgka npegoxpaHutens
5 MNpepoxpanutens F3 — 1A
6 Pene K3.2

21.03.2014 4
MockBa



Ypanutb 3eneHo/6enbin (gn/ws) nposog 1
M3 rHesga 2 n BctaBuTb B rHe3go IPCU —
KOHTaKT 86.

A
Hactpoiikun IPCU-pene E IPCU _.)E.
|ss=—= |85 @ 1 sw

Linkn: 70% | E Hnininl ﬂ
YactoTa: 100 Iy, %

86 85
Hanps»kenue: 11 B \'g
MosnumnoHuposaHue: Low-Side

gn/ws br

3akpenuTb -00pa3sHbIf KPOHLLTENH 2 1
Kopu4yHeBbIn (br) maccoBbin npoBog OT
pene K3.2 3 nog wWTaTHYIO ranky u
LUTATHY TOYKY KpenneHns Macchbl
aBTOMOBUNS.

Bce nogkntoyeHns nponssecTy B
COOTBETCTBUU C SMNEKTPUYECKON CXEMOWN.

1 BonTt M5x16, wanba 6onbLLoro
anameTtpa.

21.03.2014 5
MockBa



Oo6wmm MUHycC O6LwWwun cnnoBoun Nnoc

1 lWtaTtHada Touka KpenneHna MmmHyca 1 Touka KpenneHna cnnoBoro nrrca

KabernbHbIN KryT TOMNMMBHOMO Hacoca
npoknagbIBaTh nosxe, BMeCTe c
TOMNMUBONPOBOAOM, BAOMb TOMJINBH.
KOMMYHVKaLMI Nog AHWLLEM aBTOMOGKIA

e —

N =-.

Konogka npepoxpaHutenen (MOTOpHbIN oTceK) Konoaka npepoxpaHutenen u pene (carnoH)

3aKpenuTb XryT NPOBOAOB 2 U KOSOAKY C 1 Wawnba, ranka M5.
npegoxpaHuTenamm 1 kabenbHbIMU CTSHKKaMMU. 2 Konopka npegoxpaHutenen
21.03.2014 6

MockBa



MNpoknaaka npoBoAKK

1 Boonb koHOUUMOHEPHON Tpy6OKM

MNpoknaaka npoBoAKK

1 Baoonb TopMO3HOW TpyOKM

0000
+

KabenbHbIN KryT TOMMMBHOMO Hacoca
' npoknagpiBaTb  MO3Xe,
| TonnueBonposogom, BAOMb
| KOMMYHMKaLuiA nog
aBTOMOGWNSA

BMecCTe c

TOMMUBH.
OHULLEM

Mpoknaaka npoBoAKu

1 OpurMHaneHbIN XryT NPOBOAOB
3NeKTpoyCcunuTens pyns

2 XKryT npoBOOOB OT perie U npefoxpaHuTenen,
pacrnonoXeHHbIX B CanioHe

21.03.2014
MockBa

Mpoknaaka npoBoAKU

1 Pe3nHoBoOe ynnoTHeHune
2 XKryT opraHa ynpasreHus

|
|
/

3 AKryT konoaku npegoxpaHuTenen v pene,

pacnosioXXeHHbIX B carioHe



an/IHLII/IﬂVIaanaSI ANIeKTpn4yeckKkasa cxema

Webasto

Opel

30

HG

A T
Fz[I]H x2[w1 v2[[2'¥ 5%] X1

rt/sw rt| gn/ws
0,5 42 0,752

A A "7!\
'

X10 IIF3

br

bl

R

~0

]

vi/
gn

vi/
gn

Jial

KM

31

21.03.2014

MockBa




JlereHpa

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbI aBTOMOOUNSA UseTa u
0603Ha4YeHus
HG Otonutene TT-EVO | GE Bnok MoTopa BeHTUNATOpa rt KpacHbIn
X1 6-111 KOHTAKTHBIN KB Bnok knumaT-kKoHTponsA ws | benbin
pasbeM oTonuTens
X2 2-X KOHTaKTHbIN 12 20-TN KOHTaKTHbIN pa3bem -
N sw | YepHbin
pasbem oTonuTeENns (kopu4HeBbIn) (br)
X10 4-X WTEeKepHbIn 33 20-Tn KCBHTaKTHbII7I pasbem br | KopuuHesbiii
pasbeM (4epHbIn) (swW)
K1 Pene BeHTUNATOpa KM MoTop npvBoda BO34YyLIHOW gn | 3enensiit
3aCNoOHKN
K2 JononHutensHoe bl | Cunmit
pene
lNpenoxpaHuTtenob BHumaHue!
20A OpaHxxeBblI (Or) NPOBOA ANSA PYYHOro
F1 yrnpasneHusi KNnumMaTU4eckon yctaHoBKOW. | vi ®uroneToBbIN
KpacHbin (rt) npoBog onst knumar-
KOHTpoONns
F2 QSXAOXpaHMTenb or | OpaHxeBbliii
F3 MpepoxpaHutens 1A
Hactpouku IPCU
Lmkn: 70%
YactoTta: 100 'y
HanpspkeHue: 11 B ! 3ansonupoBaThb U 3aKpennTb
Mo3numoHnpoBaHue: X — MecTO pa3spesa
Low-Side BHumaHue! LiBeTa npoBoaoB MoryT otnu4yartbes!
21.03.2014 9

MockBa




YctaHoButb Koxyx AKB 3

1 BonTt M5x16, wanba 6onbLIoro
AnameTpa, wanba (2 wr), nnactmHa
KpenneHusa npegoxpaHuTenen, ramka,
LUTAaTHOE OTBEpPCTUE.

2 F1, F2.

CoeanHnTb XryT 1 co XryToMm 2 Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

Py4Hoe ynpaBneHue KnumaTuyeckomn
yCcTaHOBKOWM

MogkntodeHne K 20-T KOHTaAKTHOMY,
YyepHoMy (Sw) paszbemy J3 4, bnoka
KNumaT-KOHTpONS.

Bce nogkntoyeHns ocyLlecTBuTb B
COOTBETCTBUM CO CXEMOMN.

1 OpaHxeBblii (0r) NpoBOA K MOTOPY
BO3[YLUHOW 3aCMOHKM

2 Cunun (bl) nposog K2/87

3 Cunun (bl) nposog K2/30

5 OpaHxeBbin (or) npoBog K 20-Tn
KOHTaKTHOMY YepHOMY (Sw) pa3beMy brnoka
Knnmart-koHTpons, PIN15.

21.03.2014
MockBa

10



MopknoyeHne K 20-T KOHTaKTHOMY
kopuyHeBoMy pasbemy J2 (br) 4 6noka
KNMMMaT-KOHTPONS.

Bce nogkntoyeHns ocyLecTBuTb B
COOTBETCTBMM CO CXEMOW.

1 CuHun/6enbin (bl/ws) nposog o1 6-Tn
KOHTaKTHOro pasbemMa 6roka moTopa
BeHTUNATOpa. PIN 3.

2 YepHbin (sw) nposog ot K1/30

3 Cunun/6enebin (bl/ws) nposog k 20-Tn
KOHTaKTHOMY pasbemy broka knumar-
KoHTpond, PIN15.

MoakntoyeHne k 20-T KOHTaKTHOMY
kopuyHeBoMy pasbemy J2 (br) 2 6noka
KNMMMaT-KOHTPONS.

Bce noakntoyeHns ocyLecTsnTb B
COOTBETCTBMM CO CXEMOW.

1 dunoneToBbIv/3eneHbli NpoBoA (vi/gn)
nposog (Knemma 15)

3 droneToBbI/3eneHbI npoBog K 20-Tn
KOHTaKTHOMY pa3beMy 6noka knumart
KoHTpond. PIN 9.

4 KpacHbin (rt) nposopg ot K1/86

KnumaTt-KoHTpOnb

MogkntodeHne K 20-T KOHTaAKTHOMY,
YyepHoMy (Sw) paszbemy J3 4, brnoka
KNUMaT-KOHTPONS.

Bce nogkntoyeHns ocyLecTBuTb B
COOTBETCTBUM CO CXEMOW.

1 KpacHbiv (rt) npoBog K MOTOpY
BO34YLLUHOW 3aCNOHKK

2 Cunun (bl) nposog K2/87

3 Cunun (bl) npoeog K2/30

5 KpacHbin (rt) npoog, k 20-Tn
KOHTaKTHOMY YepHOMY (Sw) pasbemy bnoka
Knnmart-koHTpons, PIN15.

21.03.2014 11
MockBa



MopkntoyeHne K 20-T KOHTaKTHOMY
kopuyHeBoMy pasbemy J2 (br) 3 6noka
KNMMMaT-KOHTPONS.

Bce nogkntoyeHns ocyLecTBuTb B
COOTBETCTBUM CO CXEMOW.

1 YepHbin (sw) nposog ot K1/30

2 Cunui/6enbin (bl/ws) nposog oT 6-Tn
KOHTaKTHOro pasbemMa MoTopa
BeHTUNATopa GE. PIN 3.

4 CuHui/6enbii npoog k 20-tn
KOHTaKTHOMY Kopun4yHeBoMmy (br) pazbemy
Onoka knumaTt-koHTpons, PIN 15.

MoakntoyeHne k 20-T KOHTaKTHOMY
kopuyHeBoMy pasbemy J2 (br) 2 6noka
KNMMMaT-KOHTPONS.

Bce nogkntoyeHns ocyLecTBnTb B
COOTBETCTBMM CO CXEMOW.

1 dunoneToBbIv/3eneHbii NpoBoA (vi/gn)
nposog (Knemma 15)

3 duoneToBbIN/3eneHsIn (vi/lgn) nposoa K
20-Tn KOHTaKTHOMY pasbemy 6rnoka knumaT
KoHTpons. PIN 9.

4 KpacHbin (rt) nposog ot K1/86

MuHuTanmep

1 MuHuTanvep

21.03.2014
MockBa

12




TenectapT (qononHuTenbHasa onums)

1 PecuBep

1 AHTeHHa

1 TemnepaTypHbIN gaT4MK

21.03.2014 13
MockBa



7. MoaroToBka MecTa yCTaHOBKM,
noacbopka U ycTaHOBKa OTONUTENA.

BbiTawuTb wrekep 1 n3 rHesga 6noka
ynpaBneHna motopa BeHTunaTopa. Haxatb
Ha 3aLlenkn 2 1 NoBepHyTb MOTOp 3
BMpaBo.

BbipesaTb nsondaumio 1, kak nokasaHo Ha
¢oro.

1 OtBepctna @ 7 Mm (2 W)

21.03.2014 14
MockBa



BhipesaTb nsonauuio 1, kak nokasaHo Ha
dorTo.

1 Bont M6x55, wanba 6onbLuoro
AvameTpa (2 wr).

————>x
L -)

21.03.2014 15
MockBa



1 MNpocTaBka 40 mMm.

M3rotoBUTb KPOHLUTENH B COOTBETCTBUM C
LWabroHoM.

3aKkpennTb KPOHLUTENH 4 Ha HUXHUX
B6onTax, Tak 4To Gbl Cpe3 KPoHLITEeNHa
coBnan ¢ KPOMKOW 2.

1 MeTkn onsa otBepcTun (2 wr)
2 MeTku rpaHuL, KpOHLITENHA

Bblpe3aTb N30J1ALMKO KaK NMOKa3aHo Ha
doTo

1 OtBepctna @ 7 Mm (2 W)

21.03.2014 16
MockBa




1 XKngkocTHble wryuepa, ynnoTHUTENbHbIE
Konbua (2 wr.)
2 MpwxmnmHon 6onT 5x15.

1 CoeguHuTenbHbIn natpybok 90°, xomyT &
10 MM (2 W)

2 TonnueonposoA

3 lNoacoeanHUTL XKryT UUPKYISALMOHHOIO
Hacoca K 6noKy ynpaBneHus

4 Tpybka 3abopa Bo3gyxa Ansa ropexus, 25
MM, NPY>XMHHbIA XOMYT.

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (3 wT)
2 KpoHLwTenH

21.03.2014 17
MockBa



1 BcTtaBuTb pasbeMsbl B nogorpesaTenb
nepen ycTaHOBKOW
2 Nanka (2 wr)

1 Bont M6x12, ranka (2 wr)

21.03.2014 18
MockBa



8. ToNNMBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMAMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYO MarncTpanb U NPOBOAKY HEO6X0OMMO Tak YTO 6bl OHKM BbiNK 3aLULLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnv He ykaszaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe Kpennenns TpybonpoBoaos.
Ob6ecneunTb 3awwmTy TONMBONPOBOAA M SNEKTPUHECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMyYecKon NPOBOAKN HEOOXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 TonnnBONpPOBOA, M XryT NPOBOAOB Ha
TOMNMBHLINA HAacoc B roppupoBaHHOM
N30naLmn.

1 TonnuBonpoBOA U XryT NPOBOAOB Ha
TOMMANBHLIN HAcoc B rodopmMpoBaHHON
N30naLmn.

21.03.2014 19
MockBa



1 TonnuBHbLIN Hacoc aBToMOOMNs
(BeMoHTMpoBaTb B COOTBETCTBUM C
WMHCTPYKUMEN aBToMObUNS)
Pacnonoxutb ranky 3 ans pasmeTku
oTBEepCTMS 2.

1 TonnnBo3abopHWMK
2 [anka
3 Mosunumsa Tpybkm TonnmBo3abopHmka

1 TonnuBHLIN Hacoc (YyCTaHOBUTL B
COOTBETCTBUUN C UHCTPYKLUMEN
npoussoanTens)

2 Tonnmeo3abopHuK

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

4 3awmTa OCTPOM KPOMKM

21.03.2014
MockBa

20




1 Tonnusonposopg
2 UTaTHOe KpenneHue

M30rHyTb MOHTaXHYIO NIacTuHy 1, Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.
2 OTtBepctne G 8,5 mm.

1 MoHTaXHasa nnacTtuHa

2 KabenbHas cTaxKa

3 XOMyT TONSIMBHOMO Hacoca
4 TonnmMBHbIN HAcoC

5 Bont M6X25, ranka.

21.03.2014 21
MockBa



Ha gaHHom doTo nokasaH aBToMoOwWIb C
3NEKTPUYECKMM PYYHBIM TOPMO30OM.

1 XKryT npoBOAOB A403UPYIOLLErO Hacoca

2 MNMnacTuHa kpenneHus

3 WTaTHbIM 6oNT KpenneHnsa Tpoca py4HoOro
TOpMO3a.

4 CoeguHuTenbHbIA NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

5 HarneTatowuin Tonnmeonposos K
oTonuTens.

1 TonnneBonpoBoA OT TONNMBO3abopHMKA.
2 CoeguHuTenbHbIM NnaTpybok, xomyT & 10
MM.

9. 3abop Bo3ayxa AnsA ropeHus

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
2 MoHTaxHbI camopes

3 XomyT & 51 mm.

4 Bo3ayxo3abopHbiv rywnTenb

21.03.2014
MockBa

22



10. XXKmpkocTtHoM KoHTYp. Ons asuratenen 1.4 n 1.4 Typ6o.

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmmn aHTMgpu3 cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnueaTh 6e3 nepekpyymBaHus, n3noma v Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe n 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHaBMMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XXWOKOCTHBIX LWNaHrax 3aTtaHyTb ¢ MomeHToM 2,0+0,5 Hm.

C

—»@@ HJUUNT ®

Hon “ E
. = ®
@m@_> o o= !

[ e 01
_’.

Bce Heobo3HaveHHble XoMyTbl & 25 MM.
Bce Heob603HayeHHble coeanHUTenbHble WTyuepa 18x18
1 LnpkynsumMOHHbIN Hacoc

21.03.2014 23
MockBa




CHATb naTpybokK 1 ¢ BbICTPOCHEMHBIM
coeNHEHNEM C BXOOHOrO LTyLiepa neYvku.

2 «opsunii» naTpybok ¢ ABUraTens Ha neuvky
caroHa.

1 BbICTPOCLEMHOE COeANHEHNE
2 dukcupyrowime KonbLo (4eMOHTUpOBaTb)
3 YacTtb wrartHoro natpy6bka (yganutb)

1.4

X — Heucnornb3dyemas yacTb @ @ ® @ ®

Matpybkn A—F = 18 mm

MaTtpybok C = 90°

Matpybok G = 180°, & 20 mm.

A =55 mm

B = 290 MM © ®

D =110 mm
E =110 Mm ©
F =310 mm

21.03.2014 24
MockBa



1.4 Typ6o

X — Heucnonb3yemas 4yacTb @ @ ® ® ®

Matpybkn A—F =3 18 mm

Matpy6ok C = 90°

Matpybok G = 180°, & 20 mm.

A=115mm

B =230 mm © ®
©

D=110 mm
E=110 mm
F =310 mm

1.4 n 1.4 Typ6o

E F

1 BbicTpopaszbeMHoe coeanHeHne

21.03.2014 25
MockBa



1 OTtBepcTna G 7 mm.

1.4

M3OFHyTb nnacTuHy Kak noka3aHo Ha pUCyHKe

90°

90°

21.03.2014 26
MockBa



1 XomyT uMpKynsauMOHHOro Hacoca
2 LUMpKynsaUMOHHBIA Hacoc

3 MoHTaxHas nnacTuHka

4 Bont M6x25, ranka.

1 bont M6x20, warnba 6onblioro guameTpa,
ramka.
2 MoHTa)kHasa nnactuHa

1.4 Typ6o

MN30rHyTb NNacTuHy kak nokasaHo Ha
KapTUHKe.

21.03.2014
MockBa

90°

90°

27




1 XomyT uMpKynsauMOHHOro Hacoca
2 LUMpKynsaUMOHHBIA Hacoc

3 bont M6x25, ranka

4 MnacTuHa KpenneHns

1 lNnacTtrHa Kpennexus
2 bont M6x20, wanba 6onbLlioro gnameTpa,
ramka.

TR -——

- — ’ .v bv-n- - waiee ] .
-

1.4 n 1.4 Typ6o0

1 «lopsaunii» natpybok ¢ Bbixoaa ABuraTernsi.

21.03.2014 28
MockBa



1 XKryT npoBOAOB LMPKYNALMOHHOIO Hacoca.

21.03.2014 29
MockBa



Onsa aBuratensa 1.6 n 1.6 Typ6o

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmmn aHTMdpm3 cobpaTb B cneLmanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnueaTh 6e3 nepekpydmBaHus, U3rnoma v Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6es3onacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHaBMMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XXWUOKOCTHBIX LWNaHrax 3aTtaHyTb ¢ MomeHToM 2,0+0,5 Hm.

B l
e
«—

Bce Heobo3HaveHHble XoMyTbl & 25 MM.
Bce Heobo03HayeHHble coeanHuUTenbHble WTylepa 18x18
1 LnpkynsumMOHHbIN Hacoc

21.03.2014 30
MockBa




1 BbICTPOCLEMHOE COEANHEHNE
2 «opsunii» naTpybok C ABUraTens Ha neuvky
carnoHa

1 BbICTPOCLEMHOE COeANHEHNE
2 dukcupyrowime KonbLo (4eMOHTUpoBaTb)
3 YacTb WTaTHOrO XXMAKOCTHOrO NnaTpybka

X — Heucnornb3dyemas yacTb
Matpybok A—E =3 18 mm
Matpy6ok A = 90°

Matpybok F = 180°, & 20 mm

B =290 mm
C =65 mMm
D =95 mm
E =330 mm
21.03.2014

MockBa

62 |

31




1 BbicTpopa3beMHOe coeanHeHne

21.03.2014 32
MockBa



1 M30rHyTb NnacTuHy Kak nokasaHo Ha
pUCYHKe
2 OtBepctne G 8,5 mm

1 XoMyT LMPKYNSLUMOHHOIO Hacoca
2 LInpKynsiuMOHHbIA Hacoc

3 MNnacTtuHa kpenneHus

4 Bont M6x25, ranka.

1 WraTHaga wnunbka, ranka M8.
2 MNnacTtnHa KpenneHns

21.03.2014
MockBa

90°

90°

33



1 «opsiunii» naTpyGoK ¢ BbIXoAa ABUraTens

1 KabenbHag cTaxka
2 KryT NpoBOAOB LMPKYNSALMOHHOIO Hacoca

21.03.2014 34
MockBa



11. Bbixnon

= =
X — Hencnonb3yemMast YacTb Y‘;’ @f
1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb)
a = 550 mm
2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4Has YacTb)
b =280 mm a b
- > D JE—

1 3aknagHasi raiika B LUTAaTHOE OTBEpPCTUE

1 3aknagHasi rarika B LUTAaTHOE OTBEPCTUE

21.03.2014 35
MockBa



1 BbIDGSBGMaH 4YacCTb n3ondauunm

1 MoHTaxHasa nnactuHa
M30rHyTh Kak nokasaHo Ha poTto

1 Mywwrens
2 MoHTaxkHas nnactuHa
3 bonTt M6x12, ranka.

21.03.2014 36
MockBa



1 bont M6x20. npy>kuHHas wanbda
2 MoHTaxHas nnactuHa

1 Cunoson xomyT
2 BobixnonHas Tpybka

1 Bont M6x20, npy>xnHHas wanba, wanba
GonbLuoro gnameTpa.

2 YrnoBoWn KpOHLUTENH

3 BbixnonHas Tpy6bka

4 bont M6x20, XOMYT, rarka.

21.03.2014 37
MockBa



1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpy6ka

1 MoHTaxHas nnacTtuHa

2 bont M6x12, ranka

3 WTaTHLIN XryT NpoBOOOB

4 bont M6x20, XOMYT, ranka.

5 lMo3numsa KpenneHns WTaTHOro Xryta
NPOBOAOB

6 BbixnonHas Tpybka (KoHe4YHast 4acTb)

1 3awuTa gBuratens
2 OTtBepctne G 60 mm

21.03.2014 38
MockBa



12. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM Nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOAKITHOYEHUS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MNogkntountb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPKM3, peKOMEeHAOBaHHbIN K 3KCNyaTaunm 3aBo4oM U3roToBUTENEM

- MpoBepuTb PYHKLUNOHUPOBAHNE OTONUTENSA B COOTBETCTBMU C MHCTPYKLUMEN NOMb3oBaTens.
- 3anonHUTb rapaHTUNHbLIA TanoH.

- O3HakoMuTb Briagernbua aBToMobunsa ¢ npaBunaMu aKcnnyaTaumm oTonuTens.

21.03.2014 39
MockBa



13. LLUaGnoH KpoHLwWTeNnHa

Template for bracket M

100 mm

Scale 1:1

Compare the size of the printed ver-
sion with dimension lines.

Permitted tolerance a maximum of
2%.

Set the printer settings to “no margin”
or “minimize margins” and 100% of
the normal size.

21.03.2014 40
MockBa



14. lWWabnoH TonnuBo3abopHMKa

Template for Fuel Standpipe

) —

100 mm

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.

Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimize mar-
gins” and 100% of the normal size. 100 mm

21.03.2014
MockBa

>|

41



15. UHCTpyKUMA nonb3oBaTens.

Moxanyncra, BNOXUTE 3Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKLMIO NONb30BaTeNs.
MpumeyaHue.

Bpemsi paboTbl 0OTONMTENSI LOIMKHO NPUMEPHO PABHATLCS BPEMEHW NOE3KN.
Hanpumep.

Ecnun BpeM4A noe3gkm B oamMH KoHel npuMepHoO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKoMeHayemMmoe BpeMd pa6OTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBlATb Tak XXe He oonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMmobune yctaHoBneH nepekntoyatens «3uma/fleTo», To OH LOMMKeH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B gaHHoMm cnydae otonutenb OyaeT BKAOYaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNSIEHNA AN nNofady TENSIOro Bo3ayxa 3MMON U NPOBETPUBAHUSA NETOM.

MpenBapuTenbHbie HACTPONKM.

I'Iepe,q TEM KaK NocTaBuUT aBTOMOOWIb Ha CTOAHKY.

1 YctaHoBWUTbL HanpasneHve Tennoro Bo3gyxa
Ha cTekno
2 YcTaHOoBUTbL TeMnepaTypy Ha MakCUMyM

1 YcTtaHOBWUTbL HanpaBneHue Tennoro Bo3adyxa
Ha CTeKro
2 YCTaHOBUTb TEMMepaTypy Ha MakCMmyMm

21.03.2014 42
MockBa



